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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Socio-ekonomické dopady projektu Dálnice D1 v úseku Hubová – Ivachnová 
na okolitý region 

Jméno autora: Tomáš Kajúch 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut manažerských studií 
Vedoucí práce: Petr Fanta 
Pracoviště vedoucího práce: Institut manažerských studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zvolené téma je poměrně nestandardní a svým komplexním pojetím jej lze považovat za náročné. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání práce považuji za splněné v rozsahu diplomové práce, byť šířka tématu by si zasloužila hlubší analýzu. Ta by však 
výrazně přesáhla požadovaný rozsah diplomové práce. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student pravidelně postup práce konzultoval, přičemž na konzultace přicházel připraven a již s návrhy vlastního řešení. 
Samotnou práci mezi konzultacemi prováděl velmi samostatně a systematicky.  

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Po odborné stránce je práce na velmi dobré úrovni, přestože některé analýzy by zasloužily detailnější analýzu či verifikaci. 
To by však již bylo silně nad rámec rozsahu DP. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je psána velmi čtivým a srozumitelným jazykem, student dobře jednotlivé části textu provazuje. S ohledem na 
slovenštinu, ve které je práce psána, nejsem schopen zcela posoudit jazykovou úroveň. Po grafické a formální stránce 
nemám k práci připomínky. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
K práci s literaturou nemám připomínek.  

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Diplomová práce se zabývá hodnocením socio-ekonomických dopadů dokončení infrastruktury na konkrétní 
region. Vzhledem k tomu, že stavba dosud nebyla dokončena, shrnuje práce předpokládané dopady na základě 
komparace s jiným regionem. Závěry práce jsou velmi konkrétní a komplexní. Cíl práce v předpokládaném rozsahu 
byl naplněn. 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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